

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.12.2020

ЛУКОЙЛ НАГРАЖДЕН ЗА ПОБЕДУ В КОНКУРСЕ НА ЛУЧШУЮ СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННУЮ КОМПАНИЮ

Предприятия Группы «ЛУКОЙЛ» получили дипломы за победу в Конкурсе Минэнерго России на лучшую социально ориентированную компанию в нефтегазовой отрасли в 2020 году. Церемония награждения состоялась в Санкт-Петербурге в рамках Российского международного энергетического форума.

ЛУКОЙЛу вручены дипломы за развитие рынка труда и содействие занятости населения, реализацию целевых программ по работе с молодыми специалистами, развитие культуры здорового образа жизни, коммуникационную программу по повышению культуры охраны труда и безопасности на производстве, социальное партнерство на отраслевом уровне, повышение качества жизни работников и создание для них дополнительных льгот.

Также предприятия ЛУКОЙЛа награждены дипломами за активное проведение социальной политики и создание интерактивного павильона «Нефть» на ВДНХ. Этот проект отмечен как лучший специальным знаком конкурса. Ранее созданная ЛУКОЙЛом мультимедийная экспозиция об истории и перспективах российского ТЭК признана победителем авторитетного международного конкурса в области PR - ICCO Global Awards.

Справка:

Конкурс Минэнерго России ежегодно проводится для популяризации отечественного ТЭК и распространения опыта компаний, которые подтвердили высокую эффективность в решении актуальных проблем общества.